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Bases para el certamen de dibujo, para niños
La Junta de Gobierno de la Archicofradía de Nuestra Señora del Carmen, Santa Teresa de Jesús y San Juan de la Cruz, convoca un Certamen Concurso  de dibujo con el tema “Coronación Canónica de la imagen de la Virgen del Carmen”
Con este certamen concurso se pretende resaltar un importante acontecimiento histórico, a los más jóvenes, con su aportación artística, permitiendo su expresión sobre este evento, como es la Coronación Canónica de la imagen de Nuestra Madre y Señora la Virgen del Carmen.
1. Participantes:

Podrán participar todos los niños de 1º y 2º curso  de (E. S. O.) de los colegios de nuestra localidad que libremente lo deseen. La participación en este concurso supone la aceptación y cumplimiento de estas bases. 

2. Tema:

”Coronación Canónica de la Imagen de la Virgen del Carmen” La interpretación o significación que ellos tienen de este acto.
Los Dibujos efectuados deberán adecuarse al tema y contenido del concurso. La comisión organizadora del concurso se guarda el derecho de aceptación de los dibujos, según las bases del concurso, teniéndose en cuenta, que solo se premiará un dibujo por niño.
3. Entrega de los trabajos:
Cada niño participante podrá entregar un máximo de 2 dibujos con el siguiente formato DIN A4 o A3, pudiendo estos tener márgenes dentro del formato exigido.
Los trabajos entregados quedan a disposición de la organización.

En sobre cerrado y con un lema, entregando sus datos aparte.

Las personas relacionadas con la organización del concurso no podrán participar.
Los dibujos deberán ser elaborados especialmente para este certamen concurso.

4. Plazos y lugar de entrega
El plazo de recogida de los dibujos, comenzará el día de la publicación de estas bases (Sábado día 3 de febrero hasta  el martes día 25 de septiembre de 2007) Entregando los trabajos en la Casa de Hermandad los martes y jueves de 18,00 a 20,00 horas, o enviándolas por correos a la dirección: Alameda Marqués de Comillas nº 3.   11003 CADIZ.
Bajo el título “CONCURSO DE DIBUJO”
5. Selección de obras
De los trabajos recibidos en el plazo determinado por estas bases se seleccionarán aquellas que cumplan los requisitos recogidos en estas bases. 

6. Exposición de las obras seleccionadas
Las obras seleccionadas se expondrán públicamente los días 15 al 21 de octubre de 2007 en un lugar por determinar. 

7. Comisión de organización y Jurado Calificador
La Comisión de organización estará formado por miembros de la Archicofradía.

El Jurado del concurso estará formado por  un número impar (tres) de personas relacionadas o de su entorno, con experiencia el mundo de la docencia. Actuando con voz pero sin voto, el secretario de la Archicofradía, que en su momento levantará Acta de la reunión.
8. Premios
Los Dibujos finalistas serán aquellas que mejor se ajusten a los criterios del certamen concurso. 

Se concederán tres premios, consistentes en:
 



1º - Material escolar y Placa. 




2º - Material escolar y Placa.




3º - Material escolar y Placa.
Los premios se procurará no declararlos desiertos.

El fallo de este certamen concurso es inapelable.
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