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Bases para el certamen concurso fotográfico
La Junta de Gobierno de la Archicofradía de Nuestra Señora del Carmen, Santa Teresa de Jesús y San Juan de la Cruz, convoca un Certamen Concurso  de fotografía con el tema “Momentos para una Historia”

Con este certamen concurso se pretende resaltar un importante acontecimiento histórico, para nuestra ciudad de Cádiz y de manera especial para nuestra Archicofradía como es la Coronación canónica de la Imagen de Ntra. Madre y Sra. la Virgen del Carmen.

1. Participantes:

Podrán participar las personas que libremente lo deseen. La participación en este concurso supone la total aceptación de estas bases. 

2. Tema:

”Momentos para una Historia” Referente a todo lo relacionado con la “Coronación Canónica” de la Imagen de Ntra. Madre y Sra. la Virgen del Carmen, antes, durante y después de la Coronación (dentro del plazo establecido).

Las fotografías deberán adecuarse al tema y contenidos del concurso. La comisión organizadora del concurso se guarda el derecho de aceptación de las obras según se adecuen o no a la bases del concurso, teniéndose en cuenta, que solo se premiará un trabajo por autor.
3. Entrega de los trabajos:
Cada participante podrá entregar un máximo de 3 Fotografías con el siguiente formato 20x28, pudiendo estas tener márgenes dentro del formato exigido.
En sobre cerrado y con un lema, entregando sus datos aparte.

Los trabajos entregados que a disposición de la organización.

Las personas relacionadas con la organización no podrán participar.

Las fotografías deberán ser inéditas.

4. Plazos y lugar de entrega
El plazo de recepción de las fotografías será desde el día de publicación de estas bases (Sábado día 10 de enero hasta  el martes día 25 de septiembre de 2007) Entregando las mismas en la Casa de Hermandad los martes y jueves de 18,00 a 20,00 horas, o enviándolas por correos a la dirección: Alameda Marqués de Comillas nº 3.   11003 CADIZ.
5. Selección de obras
De las obras recibidas en el plazo determinado se seleccionaran aquellas que se ajusten al tema y normas establecidas en estas bases. 

6. Exposición de las obras seleccionadas
Las obras seleccionadas se expondrán públicamente los días 15 al 21 de octubre de 2007 en un lugar por determinar. 

7. Comisión de organización y Jurado
La Comisión de organización estará formado por miembros de la Archicofradía.

El Jurado del concurso estará formado por  un número impar (tres) de personas relacionadas con el mundo de la fotografía, actuando con voz pero sin voto, el secretario de la Archicofradía, que en su momento levantará Acta de la reunión.
8. Premios
Fotografías finalistas serán aquellas que mejor se ajusten a los criterios del concurso. 

Se concederán tres importantes premios:

 



1º - Placa y 300  €




2º - Placa y 200 €





3º - Placa y 100 €

Los premios podrán declarase desiertos.

El fallo de este concurso es inapelable.
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